Nod 3Hamehem / Chuha

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 229 (8875). Год издания 39-й

СУББОТА, 22 НОЯБРЯ 1969 ГОДА

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

. С 25 НОЯБРЯ ПО 25 ДЕКА-БРЯ ОБЪЯВЛЕН УДАРНЫЙ МЕ-СЯЧНИК ПО ЗАВЕРШЕНИЮ ПОД-ПИСКИ НА ГОРОДСКУЮ ГАЗЕТУ «ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА»

—— В горкоме КПСС ———

КАЖДОЙ СЕМЬЕ-МЕСТНОЕ ИЗДАНИЕ

Позавчера в городе завершена подписка на журналы, центральные и областные газеты на 1970 год. Что дала эта кампания, судить пока трудно. В агентстве «Союзпечать» не подвели еще итогов, продолжают обрабатывать документы, поступающие из почтовых отделений, от общественных распространителей печати с предприятий промышленности, транспорта, строительства и других организаций и учреждений. Сейчас лишь одно можно сказать, что подписка на большинство периодических изданий не снизилась, и в новом году сумки почтальонов будут по-прежнему полными корреспонденции, которую они станут до ставлять первоуральнам.

Тем не менее сворачивать свои дела общественным распространителям печати, партийным, профсоюзным и другим общественным организациям по пропаганде газет и журналов рано. Тот, кто не успел оформить подписку с января, может сделать это с последующих месяцев в оставшееся время до конца текущего года. Незакончено к тому же распространение городской газеты «Под знаменем Ленина».

Бюро горкома КПСС, обсуждая 10 октября ход подписки на городскую газету, поставило перед первичными партийными организациями, парткомами и партийными бюро предприятий и учреждений задачу, чтобы каждая семья в городе получала с нового года местное издание. Эта задача до сих пор не выполнена. На городскую газету поступило в агентство «Союзпечать» лишь 15 тысяч квитанций, на восемь тысяч меньше, чем было на начало нынешнего года.

По предприятиям картина распространения городской газеты выглядит следующим образом. На Новотрубном заводе подписка ниже уровня прошлого года на 3,5 тысячи экземпляров, на Старотрубном — на 280, на кромпиковом — на 330, на динасовом заводе — на 240 экземпляров. В многотысячном коллективе треста Уралтяжтрубстрой выписали местное издание только 980 человек, на заводе «Искра» · 450, а в службах узловой станции Кузино с учетом

Первоуральского леспромхоза — менее ста человек. Причина, как видно, кроется в том, что целый ряд секретарей парткомов, партийных бюро, первичных и пеховых партийных организаций, а также хозяйственные руководители, начальники цеков, смен и участков, мастера и бригадиры халатно отнеслись к пропаганде и распространению городской газеты «Под знаменем Ленина» среди трудящихся. Примером мо-жет служить автобаза № 8, сде и директор Ф. А. Груднистый, и главный инженер А. М. Книжин ня разу не интересовались ходом реализации тиража городской газеты в своем коллективе. В результате более чем на тысячу работающих приходится пока на этом предприятии около двужсот подписчиков местного издания.

Очень мало читателей городской газеты среди работников городского отдела милиции, горпищеторга, треста столовых, среди учителей, рабочих и служащих Коуровского леспромхоза. Есть, к сожалению, и коммунисты на предприятиях города, которые до сих

пор не выписали на новый год городскую газету.

В ПЯТНИЦУ, 21 НОЯБРЯ, В ГОРКОМЕ КИСС ВНОВЬ РАССМОТРЕН ХОД РЕАЛИЗАЦИИ ЗАПЛАНИРОВАННОГО ТИРАЖА «ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА» НА 1976 ГОД. ПРИНЯТО РЕШЕНИЕ С 25 НОЯБРЯ ПО 25 ДЕКАВРЯ ПРОВЕСТИ УДАРНЫЙ МЕСЯЧНИК ПО ЗАВЕРШЕНИЮ ПОДПИСКИ НА ГОРОДСКУЮ ГАЗЕТУ РОДСКУЮ ГАЗЕТУ.

Секретарям партийных комитетов, партийных бюро, первичных и цеховых партийных организаций предложено вопрос о проведении месячника рассмотреть на своих заседаниях или собраниях коммунистов. Разработать мероприятия, которые бы позволили организовать месячник так, чтобы каждая семья рабочего, служащего, инженера и техника получала

в новом году городскую газету. В закепшении полинской кампании на местное периодическое издание призваны принять участие не только общественные распространители печати, но и руководители предприятий, начальники цехов, участков и смен, мастера, каждый коммунист.

Товарищи первоуральцы! Не забудьте в течение месячника оформить подписку на городскую газету «Под знаменем Ленина», которая широко и повседневно освещает жизнь нашего города, решает важнейшие задачи хозяйственного, культурного строительства и коммунистического воспитания трудящихся.

ДНЕВНИК ПЯТИЛЕТКИ

В ПРОИЗВОДСТВЕННОМ пись: «Продукция завода около

Новоуткинско на мировом рынке».

Под особым контролемго завода «Искра» неволь Около сорока стран с заказы Демократической внимание охотой приобретают сва Республики Вьетнам. Для карта мира, выполненная рочные агрегаты новоут них— «зеленая улица».

карта мира, выполненная рочные агрегаты новоут них— «зеленая улица».

карта мира, выполненная рочные агрегаты новоут них— «зеленая улица».

се северного газопровода в се северного газопровода в томенской области станет, пожалуй, самым оригинальных просто- развитые капиталистичес правлена новая партия сваном образоваться пожалуй, самым оригинальных просто- кие страны, как Япония, рочных трансформаторов рах нашей страны неболь кие страны, как Япония, рочных шого поселка Новоуткинск ФРГ. В этом году только СТ-34.

рах нашей страны неболь- кие страны, как Япония, рочных трансформаторов дабежались веером стре сварочных машин, не счыти на все континенты тая трансформаторов, отвемного шара. Вверху над гружею на экспорт уже демного шара. В Баженов, решня выполнить годовой план к концу ноября деркник производстве и кимики кромпикового заводя, сманы в демного вида продукции. Есля раныше здесь красили машины в один цвет, причем краской колодной сушки, то недавно шерешли на покраску различей сушки. Это улучшило не только внешний вид, но прочность покрытия. Завод «Искра» по прочници для отдыха на свежем воздухе. В этом необычном посельной проней прочность покрытия. Завод корпуста демном посельной прочном посельной прочном посельной прочном посельном представлена в двенащии, Ираке, Тунное в друживать у смены мастера И. В. Афокина.

вый квартал будущего года уже поступило заявок более чем на 180 машин. Впервые получены заказы из Нигерии, Турции.

Г. УДИНЦЕВ. вый квартал будущего го-



Миновича хорошо знают в нашем городе. Он возглавляет бригаду плотников в четвертом треста

<u>чиравлении</u> Уралтажтрубстрой, на счету которой немало славных дел. Это по ее инициативе многие строительные коллективы открыли трудовые книжки ленинской юбилейной вахты.

Жиляева

соревнова-Запевалы

Время, вперед!

венства. Сейчас бригада работает в счет января 1974 года. Вот как она обогнала время!

Рабочие изучают бижить по Ильичу.

Сопутствует успех и монтажникам заслуженного строителя респуб- хами - забота каждого.

Они сооружают дома по плану НОТ, который демонстрируется ВДНХ.

Широко шагают переографию В. И. Ленина, довики. Их настойчистремятся трудиться и вость понятна: с каждым днем все ближе юбилей вождя. Встретить его новыми усне-

ЗА ЛИТЕЙШИКАЛ

стером на этом участке. ния 300 печей. Нынче коллектив сборщи- Слесарь-сбори

Павловну тельно к плану не менее Е. Дзутагова, крановщица чуюбы бригада, которой она рационального раскроя сз- вая цифра к концу года 70 процентов земельных руководила, не справилась кономили девять тонн тон- будет именно такой—300. В большинстве с ваданием. Сейчас Екате- колистового железа. Этого рина Павловна работает ма- достаточно для изготовле-

Слесарь-сборщик А. Токов решил выдать дополни- карева, красильщик печей

Белянину на заводе ста изделий. До конца го- А. Бариева и другие тру- нии горстки паразитов — сантехизделий знает каж- да еще больше месяца, а женики участка заверяют, помещиков. дый. Много лет она тру- на сверхилановом счету что, если рабочие первого дится на участке сборки уже появилась заветная цеха в достаточном колинечей в механосборочном цифра. Кроме того, тру- честве обеспечат их детацихе. И не было случая, женики участка за счет лями из литья, сверхилано-

> н. белкин, начальник механосборочного цеха завода сантехизделий.

Поселок под одной крышей

страны. Всем 1500 его жи-

(TACC).

Голодают два миллиарда...

ра на года насчитывая подва на считывая подва насчитывая подва насчитывая подва на года насчитывая подва насчитывая. Подва насчитывая подва насчитывая. Подва насчитывая подва насчитывая. Подва насчитывая подва насчиты насчиты насчитывая подва насчитывая подва насчитывая подва насчитывая подва насчиты насчиты н Население земного ша-

ского буржуазного эконо-миста П. Байроша, «300 миллионов детей будут расти в течение ближайшего десятилетия, не получая минимума протеинов (белковой пищи), необходимых для физического и умствендля физического и умствен-ного развития». Дело в том, что производство продовольствия в этих странах в расчете на душу населенин вот ходится на одном уровне.

Чем все это вызвано? Главная причина в том, что эти страны долго находились под колониальным игом, и они обескровлены империализмом. Во-вторых, здесь еще сильно наследие феодализма. Проще говоря. большинство лучших зомель находится во владе-

Взять, например, Параг-вай (Южная Америка). Одному проценту всех хозяйств здесь принадлежит 70 процентов земельных крестьянских хозяйств Парагвая нет даже металлических плугов. Они обрабатывают землю деревянными... (TACC).

Верный ускоритель

В торое управление по итогам соревнования за третий кваргал стало менение свай на линейных казаться от трудоемкого победителем в тресте Урал- сооружениях трассы сжа- процесса — установки болтяжтрубстрой и второе место по Главсред- сомневались в успехе. Одуралстрою. И за десять ме- нако новаторы доказывали сяцев этот коллектие един- правильность своего решественный в тресте, который ния расчетами. Они успешно справился с про- товались с учеными Уральизводственной программой, ского рассчитанной на собствен- института, которые одобри-

Интересно, что количество людей не прибавилось, а объем работ, по сравне-11 процентов.

Это результат заботы о производительности труда. Она поднялась за третий квартал над прош-логодней отметкой (тоже за третий квартал) на 9,2 процента.

достигнут?

Начальник А. И. Лукач говорит:

— Наш курс ческий прогресс, Когда работники техническую применить нового, чтобы вод ЖВИиК. вести строительство индустриальными максимально сборность деталей.

внедрении новой техники и человека. совершенствовании технологии.

техников, рабочих, рым присуще чувство творческого подхода к реше-нию проблем Это В. П. дали школы передового Медведев, Ф. В. Гладчук, опыта. Это впервые во вто-Ю. Ф. Расторгуева, В. А. ром управлении стали ус-Белоногов, Ю. Н. Боров-танавливать анкерные бол-ков, бригадиры П. В. Шан-шев, В. М. Шевченко, Б. В. Затем организовати строите-

Сладковский.

решением оказалось призаняло того воздуха. Некоторые тов на бетонировании фунсовеполитехнического ли их предложения.

Каков же результат поиска? Прекрасный: обощлись без экскаваторов, плонию с тем же периодом тников, арматуршиков, бепрошлого года, выполнен тонщиков. Три человека с прошлого года, выполнен тонщиков. Три человека с значительно больше — на помощью техники забили сван, затем стыковали и траверсы проложили

Интересные мероприятия разработаны по цеху В-6 Новотрубного завода. Здесь предусмотрены были монолитные фундаменты, Их Успех большой. Как он устройство, как известно, требует больших, трудозатрат. А нельзя ли сделать по-иному? Оказалось, можтехни- но. Инженерно-технические подготовили нам поручают сооружение чертежи сборных фунда-объекта, детально изучаем ментов и металлической документа- опалубки для них. Полгоцию. Думаем над тем, что товили и передали на за-

И что же? Затраты знаметодами, чительно уменьшены, обприменить легчен труд. Если при ей. устройстве монолитных Путь верный, В. И. Ле- фундаментов потребовалась нин указывал, что наиболь- бы бригада в 12-15 челощие результаты можно до- век, то сейчас на монгаже стичь при одновременном занято всего три-четыре

Очень рациональными оказались и сборно-моно-В управлении много за- литные фундаменты на цемечательных инженеров и хе В-1А, внедренные вмекото- сто монолитных.

Немалый вклад внесли лу, передали опыт строите-

лям других управлений. Дело большое: удалось отдаментов.

По плану НОТ работают бригады , В. М. комплексные М. Соловьева. Шевченко и Е. П. Докучаева. Они, пользуясь передовыми приемами, сэкономили много средств, материа-

В бригадах П. В. Шанпева, Б. В. Сладковского и других рабочие овладевают смежными профессия-MIII.

Дело нужное, — рассказывает Борис Васильевич Сладковский. - У нас многие могут работать плотниками, бетонщиками, арматурщиками. Взаимозаменяемость позволила сократить простои.

Не забудьте еще одну особенность, — дополсварщик Н. И. Сова. - Наш основной костяк - кадровые рабочие. Они, как правило, имеют высокую квалификацию. Поэтому, когда приходят новички, им есть у кого поучиться мастерству и коммунистическому отношению к труду.

И что хорошо: креппет содружество творческое между инженерно-техническими работниками и рабочими. Они не останавливаются на достигнутом. 12 ноября на открытом партийном собрании больше всего говорилось о неиспользованных резервах. Намечено ускорить движение вперед, чтобы выполнить новышенные обязательства, принятые в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина.

н. кордюков, редактор многотиражной газеты «Строитель».



Обширные владения у монтажников первоуральского участка № 12 треста Востоки, омсвизьмонтаж. Работники его устанавливают связь, телеантенны не только в Первоуральске, но и в Ревде, Дегтярке, Михайловске, Красноуфимске.

Возглавляет участок коммунист Е. Н. Клундук. Трудовой путь Евгений Николаевич начал рядовым монтером. Был мастером, прорабом. Участок под его руководством на год и два месяца раньше срока завершил план пятилетки по тресту Уралтяжтрубстрой.

фото Л. НЕЗЛОБИНА.

профсоюзная жизнь

в положении БЕДНОГО РОДСТВЕННИКА

нинова. Действительно, на хром-Действительно, на хром-пиковом заводе нет крас-ного уголка в единственном нашем третьем цехе. Нет у нас и хорошей лаборато-рии, на что не раз сето-вала заведующая Г. Раскато-ва. А если пройтись по це-ху, сравнить, каким он был и наким стал, то ведь пере-

На отчетно - выборном профссоизмом собрании председателю цехового комитета был задан вопрос: скольно собраний проведено за отчетный период? А. Ф. Боброву пришлось ответить прамо — ни одного. Почему? Собственно ответа на это «почему?» мы и не требовали. Мы хорошо знаем, что проводить собрания или накие-то другие мероприятия нам просто негде, — Где мы можем собрать молодежь, чтобы провести беседу, лекцию, занятие политиколы, не говоря уже о художественной самодеятельности? — потребовала ответа секретарь комосомольской организации Л. Дворникова. Действительно, на хром-

Мы думаем, что профсо-юзный комитет завода не-достаточно настойчиво бо-рется за то, чтобы третий цех получил возможность регулярно проводить массо-вые мероприятия,

И. ПЫЛИН, рабочий третьего цеха хромпинового завода.

завода даны права райкома, а комитетам профсоюза второго и восьмого цехов — заводского комитета. Это решение принято с целью еще более поднять роль, укрепить вначение профсоюзной организации производственной деятельности коллектива. 19 ноября на предприятии прошла отчетно-выборная конференция. Работа завкома признана удовлетворительной. Избраны его новый расширенный состав из 26 человек, президнум. Председатель завкома Ее заме-Ю. И. Брагина.

По решению облеовиро-

фа завкому хромпикового

Партийный комитет Первоуральского совхоза провел семинар редакторов стенных газет отделений и членов редколлегии газеты хозяйства «Совхозные новости!. В программу семинара был включен обзор стенной печати, представленный четвертым отделением. Активисты получили практические советы по подготовке материалов и оформлению газет и рекомендации по выпуску очередных номеров.

ститель Ю. И. Виноградов,

В Новоуткинске прошла сессии поселкового Совета. Депутаты обсудили отчетный доклад В. Н. Мичурова, заместителя председателя исполкома, подвели итоги работы в нынешнем голу. Отчетная сессия состоялась на этой неделе и в Ново-Алексеевке. Здесь с отчетным докладом выступил Б. Н. Лытаев, председатель исполкома сельского Совета.

Исполком поселкового Совета Билимбая рассмотрел на своем заседании недостатки работы отделения милиции и организации питания учащихся. Второй вопрос подготовила постоянная комиссия по торговле. Депутаты выяснили, что ассортимент продуктов в школьных буфетах не выдерживается. всегда Иногда не хватает молока, кондитерских изделий. Обеды, поставляемые в школу № 27 из столовой карьероуправления, бывают холодные. Такие же промахи характерны и для буфета школы № 22, снабжаемого столовой труболитейного пеха. Руководители шефствующих предприятий и горио, присутствующие на заседании, обязались нор-

кратчайшие сроки. претензии Серьезные есть у трудящихся и к отделению милиции, руководит которым А. И. Гуков. За последнее время селке снизилась ность дружинников, работники отделения иногда несвоевременно выезжают на места происшествия. На заседании утвержден новый состав штаба народной дружины, редколлегия сатирической газеты. Городской отдел внутренних дел выделил для отделения милиции поселка третьего шофера.

мализовать положение

На днях пленум первичной организации ДОСААФ Новотрубного завода обсудил итоги работы четвер-того пленума ЦК добровольного общества и ход выполнения первичной организацией социалистических обязательств в честь 100-летия В. И. Ленина.

Рассказы о депутатах

B CTOPOHE OT MOCKOBCKOFO TPAKTA

деления Первоуральпять просматриваемых из мп. — Ведь сколько хло- на ее общественных делах: что работали нынешним остались. Поступают жало-конца в конец улиц в веч- пот приняли, а не сберег- о человеке судит по сделан- летом в Талице, просит, бы на работу магазинов. не по-ноябрьски день он но - нарядно, даже щего- ворит, словно совету ... :: левато. Да и каким ему бы— — Хорошее место: Нам следние три года, многие вот уже на счет совхова ли. А вот удастся ли вы-ло быть, новоселу, вырос- нравится. Сено здесь по- сотни кустарников. И все поступили для ее оборудо- везти шебень с Магнитки шему за шесть-семь лет, следнюю зиму. Летом для это не стоило государству вания первые деньги — за по весне, даст ли совхоз крыш многих домов, по- мбу разобьют, взрослые — крашенных с хозяйской скамейки, сцеву... старательностью. Таким он и запомнился. А еще — си- новилась недалеко от сво- разбудить их инициативу. оправдывает доверие, че- ся. Не научилась я людей реневыми дымками, застыв- его дома, рядом с бульдо- Да что говорить о взрос- ловек она предприимчи- по-настоящему убеждать, пими в кремовом небе, мя- зером, к которому щел то- мых, когда каждое лето в вый, инициативный. По добиться того, что нужно. гкими тенями сосен, рас-ропливо его хозяин — вы- поселке появляются десят- мне хочется, чтобы чита- Это признание как вель-пластанными на потемнов- сокий, крепкосложенный ки добровольных блюстите- тели полнее представили за лучше раскрывает деmem chery.

киба Гаязовна, нравится ли спращивает кноя гаязовна, правится ди справивает гакног тая- вывают выследний денута- ... тиму эти строки в заиностен посольше. Отсюслучайному человеку ее по- зовна. — Если на усадьбу та, доверила это важное де- вспоминаю ее, поселок. Может, она просто сейчас, то не забудь про ло. А взять освещение хрупкую, ее руки — дорения, которого нет у люне замечает акварельной Трактористов. Опять прихоСейчас проблемы с ням машней хозяйки, матери, ее дей равнодушных.

красоты его — привыкла. дили.

Уже вечерело, когда я Но зато удивительно ценко — Ну и люди. Не улица писались при скудном сво- характера эмоционального, подмечает она другие под— книга жалоб, — смеется те лампочек жалобы и при- даже нервного. И представробности — не такие по- бульдозерист. — Не поеду езжали по этому поводу ко- ляю, как покрылась она этические. И, обращая на к таким... них внимание, сокрушает-

вмерзшую в полотно доро-

2 стр. под знаменем ленина 22 ноября 1969 г., № 229

выглядел не просто опрят- останавливается тоже, го-

если время еще не успело детей плошадку сделаем, ни копейки: каждый топо- собранный школьниками транспорт. притушить яркость стен и Ребятишки цветочную клу- лек, березка, липка или ря- металлолом.

Последний раз она оста-

ся, видимо, в который уже будь, — мягко говорит она. новый депутат предложила — Не все еще у нас хо-раз: И тоже смеется. Легко, самому населению взяться рошо. Ребятишки вот ули-— Вот видите, ве успе- заразительно. А потом спе- за дело. Проведа несколько пу убирают, за чистотой До холодов дотявули, шит к дому, у ворот которо- воскресников. Вывезли и следят. А некоторые взроспривезли да так и оста- го ждет сынишка. Он ждет подготовили полсотни опор. лые все еще мусор валят, и показывает на боль- обеденный перерыв у маге- вой линии. Вспыхнул в до- депутат, не добилась. Или показывает на боль- обеденный перерыв у маге- вой линии. Вспыхнул в до- депутат, не добилась. Или пую чугунную трубу, ри начался давно. И я мах настоящий свет. вот. Сухостой заготовили мерзшую в полотво доро- вспомнил ее смущенное На очереди благоустрой- для тротуаров. А он и сей- признание: «Дома уже не ство дорог, прокладка тро- час на лесопилке лежит тому удивляются, когда за- туаров. Но сейчас избира- Не смогля убедить прораба

П ОСЕЛОК Талицкого от- fu, — будущий водосток, кибе Гаязовне Гимальтино- вят лес для опалубки бу- Да вообще, по ее убежделения Первоураль- — Прямо больно видеть, вой, депутате городского дущих тротуаров, везут его дению, просчетов у нее гоского совхоза в нескольких — признается она у жал- Совета двух созывов. Есть, на лесопилку. А депутат раздо больше. Не подготовстах метрах от Московско- ких кольшек, бывших не- конечно, полный резон бо- тем временем идет к до- лен как следует медиункт го тракта. Он невелик — 'давно молоденькими липка- лее подробно остановиться рожникам из Свердловска, к зиме, пусть даже мелочи нозеленой подкове сосно- ли. Но здесь сами поса- ному им. А о принедших чтобы те в свободное вре- Все еще нет порядка в се-вого бора. В этот теплый дят, если сломали... переменах в поселке го- мя сгрейлировали хоть мье Муратовых сого ит, если сломали... переменах в поселке го- мя стрейдировали хоть мье Муратовых, хотя не-Около скирд сена она ворить можно многое. Суди- часть тороги. А на очере- сколько раз ходила она к бина перенесены из леса. Все это есть в совхоз- ка, — расстроенно советует это здорово-так организо- ном поселке. Можно с уве- она. — Дел у нас — край вать людей, заинтересовать, ренностью сказать: депутат непочатый. Нечем хвалить-

механизатор.

механизатор.

нет, не справинвает Ра
— С обеда, Николай? — которым тетя Рая, так на- вили просто, как человека. рой прав поменьше, а обя-Ракиба Гая- вывают школьники депута- ... Пишу эти строки и занностей побольше. Отсю-— Ты все-таки не за- лась эта история. А потом говорила: терпеливо, привычно, хотя Нашлись и провода для но- где попало. Значит, я, как

держиваюсь, а когда во- тели знают, что истинный Титова Михаила Фаддеевивремя приду».

— хозини поселка — они са- ча сдерать вовремя — моя что же рассказать о Ра- ми, И вот уже люди гото- вина,

те сами. Около 600 дере- ди новые планы — о той Рашиду. А о дорогах? Правьев высажено здесь за по- же дегской площадке. И вильно. часть сгрейдирова-

- Лучше не пишите по-

Уже вечерело, когда я последний раз прошел по поселку. Вспомнился утренний разговор депутата с бульдозеристом Николаем Михайловичем Вигюковым. Вот и улица Трактористов, лежащая несколько часов назад в снежных сугробах. Сейчас пр ней была проложена широкая чистая полоса. Круго разворачиваясь, она уходила в совхозную усадьбу, в конторе которой работала пормировщик Ракиба Гаязовна Гимальтинова, депу-

Б. ПРУЧКОВСКИЙ.



PATYPHASI CTP

КАК уже сообщалось в городской газете, в Первоуральске побывала, на днях группа писателей из Ростова-на-Дому. Они посетили Новотрубный и динасовый заводы, осмотрели Дворцы культуры и Дворец спорта и ме н и 50-летия ВЯКСМ, профиланторий огиеупорщиков «Лесная сказна», встретились с руководителями предприятий, рабочими, инженерами, техниками и служащими. Теплой, душевной была встреча представителей «Донской роты», как называют себя писатели Донщины, с рабочими и служащими динасового завода, нотораю состоялась в понедельник в заводской Доме техники. Разговор был взволнованный, интерессный. Продолжатели традиций K AK YHE сообщалось

водской доме техники. Разговор был взволнованный, интересный. Продолжатели традиций М. А. Шолохова создают произведения, достойные своего времени, славят свой край и его тружеников, достигших за годы Советской власти величественных достижений в развитии народного хозяйства, науки и техники, культуры и быта! Писатели и поэты рассказали о себе, своих творческих замыслах. Многие из гостей прошли большой жизненный путь. Например, А. А. Бахарев целый рядлет был журналистом,

А. Бахарев цельи ряд лет был журналистом, работал собственным корреспондентом «Прав-ды». П. В. Лебеденко — участник Великой Оте-чественной войны, лет-чик, совершил 800 бое-

вых вылетов, награжден многими орденами и ме-далями. Поэт Даниил До-линский также военный летчик, мужественно за-щищал Родину от гитле-ровского нашествия. Ли-рикой боевой солдатской жизни проникнуты сти-хи А. Рогачева, который с автоматом в руках прошел длинный путь Оте-чественной войны, неод-

нократно лечылся в гос-питалях, получая ране-ния на фронтовых доро-

гах.
Известен в своем донском краю и молодой поэт Борис Куликов. Это один из талантливых лириков.
В память о посещении нашего города донские

нашего города донские литераторы подарили читателям городской га-



зеты некоторые свои произведения. Например, Б. Изюмский, автор популярной книги о суворовцах «Алые погоны», передал нигде еще не публиковавшийся рассказ «Падчерица», а поэты Д. Долинский и Б. Кулинов — ряд своих стихов. Сегодня эти произведения газета «Под знаменем Ленина» предлагает вниманию читателей. На снимке фотокорреспондента Д. Киреева: подаренный редакции городской газеты донской сувенир — персонажи из романа М. А. Шолохова «Тихий Дон» Григорий Мелехов и Аксинья.

Даниил ДОЛИНСКИЙ

СОЛДАТ В ОКТЯБРЕ

Тот день... Он видится вблизи мне: Рассвет у ночи на плече... Из мрака выплывает Зимний В кресте прожекторных лучей. Еще на жир глядит он жмуро... Но, хрипло выдохнув: «Даешь!...» —

Солдат в листву

швырнул окурок, **H** — бросило ступени в дрожы! И в люстрах звон — на каждый выстрел. И по ступеням грозный гул... Вниз. Во вчера, Сошли министры, Когда в сегодня

он шагну.

поэты

Поэты начинаются, как весны, Поэты окунаются, как весла, В текучие огни сердец и радуг И нарушают созданный порядок. Поэты не пришли с другой планеты. Поэты начинались, как ответы На все наветы и на все запреты, И отдавали головы за это. Поэты, начинались вы не вдруг. Сама земля, подспудно с вами зрея, Вам тишь и громы вкладывала в слух

И все углы, все точки зренья в зренье! Поэты, начинались вы вот так: Холопьи крылья быотся

с колоколен... Поэты, начинались вы с дрекольев И с красных петухов, орущих в мрак.

Поэты начинались, как рассветы, В одно тряпье, в одну мечту одеты. И в мстители, как наши батьки в красные

Шли в войско Пугача, на барки к Разину Хлеща прощальным взглядом

по короне, . С Сенатской горстка шла непокоренных,

Глазами, воспаленными, как зори, Глядели в мир поэты на, «Авроре»... Поэты — это добрые приметы! Поэты водят звездные ракеты. Поэты входят к людям,

как приветы. И люди благодарны им за это. Поэты начинаются с презренья, С уменья удивляться краскам дия " Два глаза, два бездонных

удивленья (Распахнуты на сердце у меня.

Один мой дед В двадцатом был казнен. За то, что не хотел врагам

сдаваться, За то, что коммунистом дрался он, Водил в атаку

Целый батальон! ... В двадцатом деду было только двадцать. Пругой мой дед году двадцать втором

Расстрелян черной бандой За бугром.

Не пал он перед смертью На колени, Но громче зална

Грянули слова, Его слова, Сильнее пуль

Слова: Да здравствуют Советы, Воля.

Розовой зари ключи Распахнули дню ворота. Будят солнце пускачи — Просыпайся, друг, работаты Прогони скорее зябь Утреннюю, росную Нам пахать сегодня зябь. Сеять нам «безостую». День горяч и муснулист, день до дела

до дела

до дела жаден, ажи становится росися от работы за день; вечер синий пахнет дыней Август на моей

Май парнягой Донщине! Май парнягой Неленивым Сеял, Было не до нюнь. Поливал дождями нивы. Наливал хлеба июнь. Огороды бодро выполол, начал яблоки круглить... А июлю счастье выпало... Спелый колос молотиты Август сладкую обузу Взвалит брату сентябрю— В помидоры и арбузы Цедит спелую зарю, (Будет дело, рыжий брат!)

брат!)

Цедит солнце виноград.

Будет счастье у девчат —

Свадеб семьдесят подряд!

Ночью августу не

спится —

Свадьбы все В одной станице! Чья хорошая вина? Что за свадьба без вина! Заглушая гармониста, Всех, нто ноги протолон -

Бах! «Цимлянское игристое»

Прочной пробной

пробкои
в потолок!
Солнца августа бокал
К делу нынче, к месту —
Чтоб жених целовая
Солнечно невесту.

Борис КУЛИКОВ

Ленин! ... В ту пору деду было двадцать два. А я живу,

А я горю в огне Ровесников бушующего века. Их кровь во мне шумит,

Гудит от бега Их мужество и воля их Во мне. Да разве же могу

я отступать, Потомок их, Могу ли я сдаваться? Я старше их. мне ли уступать?

Я должен втрое мужественней Драться За веру их. За смерть героев, - их,

Денов моих, безусых, молодых... АВГУ

Солнца — всем!
Но тут, гляди:
Много солнца — вредно
Эй, прохожий, заходи!
Чи живем мы бедно?
И по комнате горошком
Трель рассыпала
гармошка.

гармошка, Удалая, Огневая Ка-за-чь-я плясовая Веселей ходи, нума, А не то пойду сама. А не то пойду сама Куманьма сведу с ума! Ой жена, моя жена, дюже строгая она. Да ревнует, да орет, Выпить чарку не дает. Вот ее бы, сатану, Запустили на Луну! Ой стук, перестук С каблука, перестук С каблука да на каблук, не жалею каблуки — Аж трещат половини. Шире нруг! Баян не стих. Дайте больше места — Гоголем плывет жених, Лебедью — невеста, Веселись, хороший дом! Чи живем Мы взаем? Чи мы плохо поем?

Мы взаем?
Чи мы лишнее пьем?
Чи мы лишнее пьем?
Чи мы плохо поем?
Веселись, хороший дом!
Было лихо,
Было эло,
Было —
сплыло, уплыло.
Жив еще донской казак,
Перевидел всякое,
Если что еще не так —
Пе-ре-та-ка-ем!
"Это будет в сентябре —
Глянь, в степную просинь
Едет в злате-серебре
Храброй свахой осень.
А пока, A пока, А пока, Руни не держи в бока — Дело поостынет. Август на Донщине!

ТА худенькая, хрупкая девочка попала к нам в прошлом году — ей тогда не было восемнад-

В универмаге у нее в руках обнаружили чужой кошелек.

Много позже выяснилось: сунула в руки Нади кошелек ее 22-летняя подруга— Тонька, а девочка целиком взяла вину на себя.

Надя сидела у нас в изоляторе, я же поехалк ней домой посмотреть школьные тетради, дневники. До ботает она в мастерской стаседьмого класса девочка училась хорошо, а вот в восьмом и после...

Шмакин, работал шофером Три месяца она у нас взгляд на Шмакина. Он на грузовой машине. Ког- провела, и никто из дома крякнул: да девочке было четыре ее не навестил. года, мать оставила их — Вызываю ролг уехала с другим мужчи-

жой. Почти как к чужой. вал.

ко, а девочка утаила пятналцать конеек.

на нее мачеха.

Я Надю спрашиваю:

дости покупали, и мне захотелось..

вилась у Нади уличная Шмакин помедлил с от-подруга—Тонька. Эта уже ветом, что-то прикидывая, иривлекалась к ответствен- Сдвинув белесые щетининости, на руке у нее та- стые брови: туировка.

Юную свою подружку Тонька поучала:

с тебя, куренка, никакого...

И вот сидит передо мной спрашиваю: этот куренок, смотрит голубыми глазами, которые, казалось, только скользну- тихим голосом сказала, ли, даже не разглядев, что ее окружало, кто с ней намерен был разговаривать.

Словно бы на минуту зашла ко мне в кабинет из

Рассказ воспитателя иншинишинишинишинишини

плеча.

Ну, как дела, Надю-

- Xopomol Как чувствуешь себя?

Хорошо. Все у нее хорошо. И ра- даже осуждающе: ботает она в мастерской ста- — Да вы ж разве не за- Павловна повела нас в свой рательно, и с подругами метили? У меня до сих небольшой кабинет. покладиста. А не могу я пор фамилия той матери, Во всем — начиная от на нее спокойно смотреть. Отец Нади, .Никанор Прямо сердце разрывается.

другой. Не едут. Наконец, добился, что отец Потом у Шмакина стала приехал. Сбычившись смоновая жена, от нее - двое трит на меня. Оказывается, детей, и Наде стало ка- сердит он на дочь: недавзаться — скорее всего это но на рабочем собрании жить. так и было, - что к ней в дали ему строгий выговор доме относятся как к чу- за то, что плохо воспиты-

Как-то мачеха поручила — Я из-за нее под суд Наде купить хлеб и моло- не пойду...

- Мы, Никанор Петрович, добились пересмотра — Воровка! — накричала дела. Помогла общественность из райсовета. Выпускаем Надю. Уже договори-— Зачем ты это сделала? лись — будет она работать Она подняла на меня на металлургическом заводетски-доверчивые гладе. Вот только вопрос: с
за, сказала, прищепетывая: вами ей жить или в общености покупали, и мне задости покупали, и мне затрудно, а девочку в обще-В старших классах поя- житие они возьмут.

- У нас пусть живет. Надю. Она, спецшколу. Вызываю онька поучала: увидев отца, от стыда — Пока лебе восемналца- вспыхнула до слез, но не ти нет — можешь делать бросилась к нему, только цова на все, что хочешь — спросу тихо сказала: «Здравствуй». станции. Я объяснил Наде все,

> - Где ты будень жить? командует там. Похлопала ресницами,

— В общежитии... Почему? — Я им чужая...

— Мало я от тебя еще шись над карточками в 22 ноября 1969 г., № 229 Отец взвился:

школьного, класса — для неприятностей имел! Так пробитых отверстиях, одни но-серую одежду с чужого дут тыкать - родная дочь, а живет на стороне.

— Ну, какая же ты чу- а там, где не сорят». жая? — заступился за от- Мы разыскали Марию

исподлобья, словно бы

что нас бросила? Я перевел недоуменный

- Все недосуг было, то-Вызываю родителей раз, варищ начальник.

И к дочке:
— Сделаем мы это дело... Надя встала, решительно запахнула свой халат.

— В общежитии я буду

Город обложило туманом, море исчезло в нем, и даже «ракеты» не ходят третьи сутки.

Мы вместе с Павлом Ивановичем Соловьевым, от которого я услышал эту грустную историю, решили поехать на завол - узнать, как работает и живет Надя.

ное, что Соловьев окончил пед- тает... институт, работал в горкоме комсомола, а потом пос-

сказали, что Надя Звон- ше будет... Девчата у нас цова на машиносчетной дружные. Может быть, по-станции. звать Надю?

- Вы там найдите Марию Павловну, она сегодня стующий жест:

и зашли в длинное, красного кирпича одноэтажное здание. Машинки тарахтели, как на телетайне. За под знаменем ленине

чего-то нарядившись в тем- теперь люди нальцем бу- девушки. В коридоре на стене висел плакатик: «Чисто не там, где подметают,

Павловну - молодящуюся ца и я. Павловну — молодящуюся Надя посмотрела на меня блондинку в костюме песочного цвета. Узнав о цели нашего визита, Мария

> бледно-сиреневых штор и кончая светильниками, похожими на гроздья сирени, проступал вкус хозяй-KA.

> - Вот, посмотрите вправо, — предложила Мария Павловна.

Мы одновременно повернули головы и через за-стекленную дверь увидели далеко, в углу соседней длинной комнаты, Надю. На девочке алый свитер, легко облегающий стройную фигуру. Надя склонилась над машинкой, сосредоточенно рассматривая кие-то карточки, а рядом пожилая женщина что-то ей объясняла.

- Это чем же она занимается? - почему-то шепотом спросил Соловьев.

внимательный взгляд ка-рих глаз, лицо мужествен-текучести, о потребностях текучести, о потребностях интеллигентное. От в рабочей силе, запасах меего товарищей и уже знал, талла... Дел, в общем, хва-

- Ну, а как Надюща? - Старательная... Думаю, лан был воспитателем в месяцев через пять мы ей пецшколу. квалификацию оператора В отделе техобучения нам присвоим. И учиться даль-

Соловьев сделал проте-

омандует там. — Нет, нет, — сказал он. Мы пересекли весь двор — Зачем же?

. Б. ИЗЮМСКИЙ. ___ 3 стр. ___

во Дворце спорта имени 50-летия ВЛКСМ взовьет-ся флаг Всесоюзных соревнований фигуристов матча олимпийских на-дежд. Об истории этих соревнований, о том, как они будут проходить, наш корреспондент В. Зиповьев попросил рассказать главнего судью матча, свердловчанина И. Б. Ксенофонтова.

принять участие в междуиграх в австрийском городе го катания из Англии, а ний 1969 год. Они заняли Инсбруке в 1964 году про- на чемпионате Европы все три ступеньки почеизошла большая неожиданность. Вопреки прогнозам западных спортивных О. Протононов четвертой мини-партенскиржене. Пособозревателей золотые мераз подряд завоевали золото затот раз золото завоевали дали завоевали советские тые медали чемпионов кон- И. Роднина и А. Уланов, спортсмены Людмила Белотична, Отличились и десеребро досталось Л. Белотусова и Олег Протононов. бютанты нашей команды. зам западных спортивных обозревателей золотые ме-Олимпийские чемпионы запрепили свой успех и в сей Мишин стали обладате- на родину Т. Москвина и следующем году, выиграв лями серебряных медалей. А. Мишин. Бронзовым припервенство Европы. Кстати, и бронзовые медали на этих соревнованиях тоже нина и Алексей Уланов, а С. Четверухин. достались советским спорт- Елена Щеглова и Сергей Этот большой Татьяне Жук и сменам: Александру Горелику.

дителями многих междуна- том же году на аимних вали И. Родинна и А. Ула- будет приносить много но-родных соревнований. Та- одимпийских играх, золо нов, серебряные и броизо вого и неожиданного. Так тъяна Тарасова и Георгий тыми призерами которых, вые соответственно; Т. Мо что зрителей ждет немало Проскурин стали чемпио- второй раз подряд стали сквива и А. Мишин, приятных сюрпризов.

ЛЕНИНСКОЙ

KOMHATE

объединенного построй

кома треста Уралтяж-

трубстрой состоялась

читательская конферен-

ция учащихся школы

танных рассказах о жизни Владимира Иль-

принявшим участие в

обсуждении рассказов,

подарили книги о вож-

Р. ДУДИНА,

чиблиотекой.

заведующая

Беседовали о прочи-

Конференция прошла

комнате

№ 25.

ича Ленина.

памятно.

На днях в ленинской

библиотеки

Учащимся,

Во вторник, 25 ноября, финиципинини ПЕРЕД
о дворце спорта имени
о-летия ВЛКСМ взовьет-

МАТЧ ОЛИМПИЙСКОГО РЕЗЕРВА

фигуристы оказались глав- тель универсиады. народных соревнованиях, ными соперниками силь-Но на зимних олимпийских нейших мастеров фигурно- ших спортсменов и нынешнеожи- 1968 г., проходившем в та в парном катании на смены чемпионам. Не слу-прогно- Швеции, Л. Белоусова и первенстве Европы в Гар-чайно, среди тех, кто вы-О. Протопопов четвертый мыш-Партенскирхене. На Тамара Москвина и Алек- а бронзовые медали увезли Пятое место в парном ка-тании заняли Ирина Род-одиночном катании стал Четверухив вошли в шес- ши мастера закренили на чнутся соревнования но

универсиады 1966 Л. Белоусова и О. Прото года в парном катании. В попов. Серебряные медали — До недавнего времени, том же году на чемпиона-также достались советским — рассказывает Игорь Во-те Европы успешно дебю-спортименам Татьяне Жук рисович, — можно было тировали в спортивных и Александру Горелику. перечесть по именам изве-танцах на льду Людмила Еще одну медаль — золостных наших фигуристов, Пахомова и Виктор Рыж- тую — привез домой Вла-которые отваживались кин. В 1967 году советские димир Куренбин, победи-

Удачным был для на-

Л. Белоусова, и О. Протопопов. Отлично выступила на этих соревнованиях и наша танцевальная пара -Людмила Пахомова и Александр Горшков. Бронзовые призеры первенства Европы, они стали серебряными призерами первенства ми-

— Судя по названию, открывающиеся 25 числа в Первоуральске Всесоюзные соревнования фигуристов являются для их участин-ков, своего рода ступенькой перед большими стартами на международной арене?

- Да, матчи олимпийского резерва, — это экзамен на зрелость будущих участников международных соревнований. Это смотр наших молодых сил, смотр чайно, среди тех, кто выступит на ледяной арене Дворца спорта, наряду с Уже известными мастерами фигурного катания примут участие пока еще мало известные, но подающие большие надежды фисуристы.

Какова программа со-ревнований?

- Они будут проходить очень напряженно. Уже в Этот большой успех на- день открытия матча на-С тех пор советские ма-стера фигурного катания Звание сильнейших наши непременно выходят побе-фигурнсты подтвердили в чемпионов снова завое- каждый последующий день

Первые удачи

Прошлое воскресенье для трудящихся Старотрубного завода стало настоящим спортивным праздником. Ранним утром в парке культуры в отдыха собрадись лыжники. Первыми на старт вышли женщины. Им предстояло преодолеть трехкилометровую дистанцию. Быстрее других это сделала С. Даутова, кандидат в мастера спорта СССР.

Среди мужчив на дистанции в цять километров победил Ю. Андреев, Вторыми среди мужчин и женщив стали

супруги Катаевы.

А в полдень разгорелись ледяные баталии. Большой интерес вызвала товарищеская ветреча по хоккею с иячом между командами Старотрубного завода и Верхних Серег. Первая половина игры закончилась со счетом 2:1 в пользу старотрубников. После перерыва наши темпа не сдали. Четкая, слаженная игра заводских хоккеистов завершилась успехом. Общий счет 10:3.

Г. ЧЕТВЕРТНЫХ, стариний инструктор физкультуры и спорта.



по свежей лыжне. Рисунов М. СКАТИНА.

EONOK WARANTE 3 MOGH, P.

«СЕВЕРНЫЙ ПОЛЮС-20»

г. ностин.

Давно завидовали руководители швейной фабрики исследователям Арктики: мужественные люди в почете, о них пищут в газетах. «А разве нет у нас таких людей? Есть, конечно.» Поткрыли свою станцию «Северный полюс-20» Располагается она в основном цехе — подготовительном. А название такое получиля по количеству «зимовщи пов», то есть рабочих, которые трудятся здесь в дие смены при температуре, не превышающей 5—8 граду сов.

Руководители фабрики проявляют неустанную замовщи обходят сторым этот цех) туда от правена партия телогреем. В вторым — одна электропечка. Но «зимовщиков» ста она в основном цехе — получиля от техника но охране трудя 1. Черногубовой «исчерты» ввющую телеграмму»: «Холода не вечны Придет лето — что буйем делать с электропечками?». фабрини

эксперименты продолжаются

Радостное событие, а сиольно неприятностей и оговчений доставило оно первоуральцам. Речь идет о пусие
новой автоматической телефонной станции, Газета уже
не раз критиковала путаницу в номерах, недостатни
нового справо-иниа-шарары. И всякий раз руководители городского узла связи сообщали, что они принимают
все возможные и невозможные меры, чтобы прекратить, наконец, всякие телефонные эксперименты. Но
эксперименты продолжаются.

— У меня зазвонил телефон. — с горечью сообщает
нам владелеч аппарата под номером 2-19-44 В. И. Коновалов. — И теперь моей семье нет поноя ни днем, ни
ночью. Нам звонят родители детей детсада № 71 и
клиенты теплопунита хромпикового зарода, И лишь
тот, кто хочет позвонить именно нам, не может этого
сделать. А произошло так потому, что работники телефонной станции неожиданно сменили номер нашего
тепефона, заодно подключив к нему еще два служебных аппарата. Но ведь на нашей лимии и без того работают параллельно два квартирных телефона.

Типерефия област

Литературное объединение «САМОЦВЕТ»

организует встречу любителей живописи, музыки, поэзив в литературного творчества. Праглашаются люди всех возрастов, нишущие стихи, рассказы, пробующие свои силы в изобразительном искусстве, музыке, художественном

ВСТРЕЧА СОСТОИТСЯ В СРЕДУ, 26 НОЯБ-РЯ, В ПОМЕЩЕНИИ РЕДАКЦИИ. НАЧАЛО В 18 ЧАСОВ.

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

КИНОТЕАТР «ВОСХОД». 22, 23, 24 ноября — широкоформатный фильм «Крах» (2 серии). Сеансы: 9, 12-30, 4, 8 час. вечера.

КИНОТЕАТР «КОСМОС». 22, 23 ноября — широкоэкранный фильм «Бурьян». Сеансы: 11, 1, 5, 7, 9 час. вечера. «Похищенный дирижабль». Начало в 9 и 3 часа дня. 24 ноября — широкоэкранный фильм «Красавицей в не была». Сеансы: 9, 11, 1, 3, 5, 7, 9 час.

пом культуры строителей. художественный фильм «Чрезвычайное поручение». Сеансы 22 ноября в 12, 2, 4 часа двя, 23 ноября— художественный фильм «Война и мир» (3-4 серии). Начало в 40 часов утра.

КЛУБ СТЗ. 22, 23 ноября — художественный фильм. «Один шанс из 1000». Сеансы: 5-20, 7,9 час. веч. Для детей «Павел Корчагии». Начало в 3 часа двя.

ГОЛУБОГО ЭКРАНА

понедельник, 24 ноября ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

первая программа

18.00 Люди, годы, встречи. 18.50 Телевизионные новости. 19.05
«Реформа и экономика».
Совершенствование внутризаводского планирования. Передача первая.
19.35 С рабочего стола
писателя. А. Малахов.
20.30 передача и 3 моСКВЫ. «Час Родины», К
открытию III Всесоюзного съезда колхозников.
21.30 Показывает Свердловск. Спектакль Павлодарского драмтеатра «Я
к вам приду» (по стихам
В. Маяковского).
ВТОРАЯ ПРОГРАММА

ВТОРАЯ ПРОГРАММА ВІОРАЯ ПРОГРАММА
19.00 ПЕРЕДАЧИ ИЗ
МОСКВЫ. Новости, 19.15
«Хозяйственная реформа
в действии». 19.45 «Мы—
коммунисты». «Колхозный делегат». 20.15 «Неделя голубого экрана».
Обозрение передач.

вторник, 25 ноября

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

18.00 Для детей. Мультфильм «Доигрались. 18.10
По вашим письмам. 18.45
Телевизионные новости. 19.00 Мастера искусств страны, Ирина Архипова. 19.45 Реформа и экономика. «Совершенствование внутризаводского планирования». Передача вторая. 20.15 Взглянуть на мир поэзии глазами... 20.30 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Ленинский университет миллионов. «Антуальные вопросы научного номмунизма». «Великий Октябрь — начало новой эпохи всемирной истории». 21.00 Художественный фильм «Поднятая целина». 1-я серия. 22.30 «Время». Информационная программа. 23.15 Программа, поствященная П Всесоюзному съезду нолхозников. ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

ВТОРАЯ ПРОГРАММА 19.00 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Новости. 19.15 Народные мастера прикладного искусства.

колхозников.

СРЕДА,

26 ноября первая программа

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.00 Вюро технической информации. 11.10

Художественный фильм
«Город мастеров». 18.00
Для детей. «А сегодни
вот что — почта». 18.45
Телевизионные новости.
19.00 Реформа и экономика. «Совершенствование внутризаводского
планирования». Передача третья. 19.45 Концерт
старинного русского романса. Поет Анатолий
Александрович. 20.30 Телеспорт. 21.30 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Москва — Варшава, Телевизионная перекличка сородов. 22.30 «Время», Информационная программа. 23.00 Спортивная передача.

Для школьников, «Наши помощники». 19.45 Литературный театр «Сельские рассказы». 20.30 Ленинский университет миллионов, Школа политического самообразования, «Работа над первоисточником».

ПЯТНИЦА, 28 ноября ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.00 Художественный фильм «Рожденные бурей». 18.00 ПЕРЕДАЧА ИЗ МОСКВЫ. Торжественное закрытие III Всесоюзного съезда колхозников. 19.00 Показывает Свердловск. Телевизионные новости. 19.15 Новое на киноэкране. 20.00 Вечера у рояля. 21.00 Передача для работников сельского хозяйства. «Подготовка кормов — главная задача нынешней зимовки». 21.30 «Уральские снежинки». Телефильм Пермской студии телевидения. 22.30 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Эстафета новостей. 23.15 Программа, посвященная III Всесоюзному съезду колхозников.

вторая программа

18.20 Учебная программа. Теоретическая механика. 19.45 Физика.

СУББОТА,

29 ноября ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.00 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Гимнастика для всех. 11.45 Новости. 12.30 «Слава героям труда». Передача из Ленинграда, 13.30 «Объектив». Телевизионный клуб кинолюбителей. 14.15 В эфире — «Молодость». Передача из Челябинска. 15.00 Показывает Свердпередача из Челябинсна. 15.00 Показывает Свердловск. Художественный фильм «Здравствуйте, наши папы». 16.30 ПЕРЕДАЧИ из МОСКВЫ. Телевизионный театр для детей. «Мариймино детство». 17.30 «Все о «Яве». Телевизионная викторина, посвященная викторина, посвященная викторина, посвященная иббилею чехословащимх мотоцинлетных заводов. 19.00 Новости, 19.15 Программа цветного телевидения. 20.00 Первенство на кубок интервидения по художественной гимнастике. Передача из Берлина. 22.00 «Леминиям—
знамя нашей эпохи». лина. 22.00 «Ленинизм знамя нашей эпохи», «Коммунисты — верные и стойкие борцы за интересы всех трудящихся», 22.30 «КВН-69», 00.15 Программа цветного теговилия левидения.

воскресенье, 30 ноября ПЕРВАЯ ПРОГРАММА



по адресу: г. Первоуральск.

ТЕЛЕФОНЫ: релактор — 2-15-72, зам. редактора — 2-252-05, ответственный секретарь — 2-14-94, отдел партийной жизни — 2-52-83, экономический отдел — 2-53-47, отдел писем — 2-52-21. бухгалтер — 2-53-71. директор типографии — 2-46-55,